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I.	IDENTIFIKAČNÍ	ÚDAJE	
Název	práce:		 Strategie	automobilky	ve	využití	baterií	z	elektromobilu	
Jméno	autora:	 František	Žert	
Typ	práce:	 diplomová	
Fakulta/ústav:	 Fakulta	elektrotechnická	(FEL)	
Katedra/ústav:	 Katedra	ekonomiky,	manažerství	a	humanitních	věd	
Vedoucí	práce:	 Adéla	Holasová	
Pracoviště	vedoucího	práce:	 Katedra	ekonomiky,	manažerství	a	humanitních	věd	
	
II.	HODNOCENÍ	JEDNOTLIVÝCH	KRITÉRIÍ	
Zadání	 náročnější	
Hodnocení	náročnosti	zadání	závěrečné	práce.	
Diplomant	si	zvolil	velice	aktuální	téma,	které	propojuje	řadů	oblastí.		Svou	komplexností	je	téma	komplikované	a	na	práci	
je	znát,	že	jí	věnoval	diplomant	mnoho	času,	aby	se	v	daných	oblastech	zorientoval.		

	
Splnění	zadání	 splněno	
Posuďte,	zda	předložená	závěrečná	práce	splňuje	zadání.	V	komentáři	případně	uveďte	body	zadání,	které	nebyly	zcela	
splněny,	nebo	zda	je	práce	oproti	zadání	rozšířena.	Nebylo-li	zadání	zcela	splněno,	pokuste	se	posoudit	závažnost,	dopady	a	
případně	i	příčiny	jednotlivých	nedostatků.	
Práce	splňuje	zadání	ve	všech	bodech.	

	
Aktivita	a	samostatnost	při	zpracování	práce	 A	-	výborně	
	
Posuďte,	zda	byl	student	během	řešení	aktivní,	zda	dodržoval	dohodnuté	termíny,	jestli	své	řešení	průběžně	konzultoval	a	
zda	byl	na	konzultace	dostatečně	připraven.	Posuďte	schopnost	studenta	samostatné	tvůrčí	práce.	
Diplomant	byl	velice	aktivní,	práci	průběžně	doplňoval	po	dobu	celých	dvou	semestrů	a	pravidelně	konzultoval	řešení.	Při	
každé	konzultaci	byl	vidět	velký	posun	v	chápání	problematiky.		
	

	
Odborná	úroveň	 A	-	výborně	
Posuďte	úroveň	odbornosti	závěrečné	práce,	využití	znalostí	získaných	studiem	a	z	odborné	literatury,	využití	podkladů	a	
dat	získaných	z	praxe.	
Student	intenzivně	konzultoval	svou	práci	s	odborníky.	Zároveň	ale	dokázal	konzultované	informace	pochopit,	zpracovat	a	
vytvořit	řadu	vlastních	zajímavých	a	kreativních	výstupů	přínosných	pro	praxi.	Vzniklá	práce	má	tak	velkou	informační	
hodnotu.		

	
Formální	a	jazyková	úroveň,	rozsah	práce	 A	-	výborně	
Posuďte	správnost	používání	formálních	zápisů	obsažených	v	práci.	Posuďte	typografickou	a	jazykovou	stránku.	
Formální	stránka	práce	je	v	pořádku.	

	
Výběr	zdrojů,	korektnost	citací	 A	-	výborně	
Vyjádřete	se	k	aktivitě	studenta	při	získávání	a	využívání	studijních	materiálů	k	řešení	závěrečné	práce.	Charakterizujte	
výběr	pramenů.	Posuďte,	zda	student	využil	všechny	relevantní	zdroje.	Ověřte,	zda	jsou	všechny	převzaté	prvky	řádně	
odlišeny	od	vlastních	výsledků	a	úvah,	zda	nedošlo	k	porušení	citační	etiky	a	zda	jsou	bibliografické	citace	úplné	a	v	souladu	
s	citačními	zvyklostmi	a	normami.	
Diplomant	správně	cituje	velké	množství	kvalitních	zdrojů.	

	
Další	komentáře	a	hodnocení	
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Vyjádřete	se	k	úrovni	dosažených	hlavních	výsledků	závěrečné	práce,	např.	k	úrovni	teoretických	výsledků,	nebo	k	úrovni	a	
funkčnosti	technického	nebo	programového	vytvořeného	řešení,	publikačním	výstupům,	experimentální	zručnosti	apod.	
Bez	hlubokého	porozumění	by	nebylo	možné	vytvořit	výslednou	ekonomickou	analýzu,	která	je	provedena	velice	kvalitně	a	
při	které	se	objevila	řada	složitých	úkolů	a	otázek,	na	které	musel	najít	diplomant	kreativní	řešení.	Uplatnil	také	předchozí	
zkušenosti	ze	své	bakalářské	práce,	ve	které	se	věnoval	analýze	využití	regulační	energie.	Velkým	přínosem	práce	je,	že	řeší	
reálné	zadání	z	praxe.	

	
	
	
III.	CELKOVÉ	HODNOCENÍ	A	NÁVRH	KLASIFIKACE	
Diplomant	prokazoval	v	průběhu	psaní	své	práce	nadstandardní	aktivitu,	a	když	nenašel	informace	v	běžně	dostupných	
zdrojích,	neváhal	kontaktovat	experty	z	oboru	a	probral	s	nimi	konkrétní	otázky.	Na	kvalitní	teoretické	části	je	postavena	
obsáhlá	ekonomická	analýza.	Do	analýzy	bylo	potřeba	zařadit	řadu	vstupů,	které	se	nedají	jednoznačně	určit,	proto	je	v	práci	
popsaná	také	metodika,	kterou	musel	diplomant	stanovit.	Zároveň	ale	diplomant	stále	konzultoval	a	kontroloval	zvolený	
postup	práce	tak,	aby	byl	relevantní,	co	nejlépe	odrážel	reálnou	situaci,	a	aby	byly	výstupy	práce	prakticky	použitelné.	
	
	
	
Předloženou	závěrečnou	práci	hodnotím	klasifikačním	stupněm		A	-	výborně.	
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